

INKÁBB AUGUSZTUSBAN HOZNAK DÖNTÉST

Elhalasztott fűtéstámogatás- megvonás

A kormány úgy döntött, augusztus utolsó hetében fogadják el a hőenergia állami támogatásának megszüntetéséről szóló rendeletet, mielőtt véglegesítik az alacsony jövedelmű családoknak szánt szociális támogatások új formáját.

„A hőenergiára szánt állami támogatás ügyében úgy döntöttünk, augusztus utolsó hetére halasztjuk a döntést, és akkor majd a többi támogatással egyszerre fogadjuk el a téli időszakra szóló támogatások programját. Ez azt jelenti, hogy az idei téltől kezdődően a fűtéstámogatást a leginkább rászorulóknak felé irányítjuk, és azok, akik nagy jövedelemmel rendelkeznek, vagy a cégek nem kapnak többé támo-

gatást. A legsebezhetőbb, legkisebb jövedelemmel rendelkezők azonban többeltámogatásban részesülnek” – magyarázta Emil Boc miniszterelnök a kormány tegnapi ülésén. Mint mondta, a jogszabálycsomagot a belügyi, munkaügyi és a pénzügyminisztériumok dolgozzák ki, azt az augusztusi utolsó kormányülésen fogadják el, és ez év őszétől alkalmazzák.

Mint ismeretes, a Nemzetközi Valutaalappal folytatott tárgyalások során a kormány vállalta, hogy augusztus végéig megszüntetik a hőenergiára szánt állami támogatást, így a lakosságnak a fűtésért és meleg vízért mintegy 60 százalékkal kell majd többet fizetnie, attól függően, hogy a polgármesteri hivatalok a költségek mekkora részét tudják fedezni saját forrásaikból.

Jeffrey Franks, az IMF romániai küldöttségének vezetője akkor elmondta: év végéig a kormány megszünteti a központi hőenergia-támogatást, de szinten tartja, sőt növelheti a hátrányos helyzetben lévőknek szánt fűtéssegély értékét. Utóbb Emil Boc kormányfő úgy vélekedett, az előzetes számítások alapján a hőenergia-támogatás megvonása nyomán csak azok a családok részesülhetnek támogatásban, amelyekben az egy főre eső jövedelem nem haladja meg a nettó 850 lejt, a nagyobb jövedelemmel rendelkezőknek többet kell majd fizetniük.

Az országsszerte létező 8,32 millió lakásból jelenleg 1,54 millió lakás van csatlakoztatva a központi fűtési rendszerhez.

„KASZABOLJUK LE A HÁROM KIMET!”

Észak-Korea megfenyegette Dél-Koreát

„Kaszaboljuk le a három Kimet!” – állt azoknak a tábláknak az egyikén, amelyeket Szöul helyezett el Észak- és Dél-Korea tűzszüneti vonalán. Phenjan azonnal reagált, és „szent háborút” helyezett kilátásba déli szomszédja ellen.

Észak-Korea tegnap azzal fenyegetőzött, hogy „szent háborút” indít Dél-Korea ellen. Egy meg nem nevezett észak-koreai kormányzóvivő azzal vádolta meg a dél-koreai hadsereget a két ország szigorúan

védett tűzszüneti vonala mentén állomásozó egységeit, hogy „gúnyos”, Phenjan sértő és „szélsőségesen ellenséges” feliratú táblákat helyeztek el a határon. A KCNA állami hírügynökség által kiadott nyilatkozat szerint a lépés szinte felér egy hadüzenettel. A szóvivő szerint Észak-Korea büntetéssel válaszol a déli provokációra, egyben kegyetlen megtorló „szent háborúval” hiúsítja meg a déliek esetleges támadását.

Egy dél-koreai lap kedden számolt be arról, hogy a hadsereg egységei Észak-Korea-ellenes jelzavakat helyeztek el a két ország tűzszüneti vonalán. A lap fotót is közölt egy feliratról, amely az Észak- és Dél-Korea közötti demilitarizált zónában lévő Csholvon városban, az egyik katonai egység bejárata felett látható. A felirat úgy szól: „Döfjünk kardot az észak-koreai bábkatonák mellkasába!” Egy másik feliraton, az Észak-Koreát alapító Kim Ir Szenre, fiára, a jelenlegi vezető Kim Dzsong Ilre, valamint az ő kiszemelt örökösére, Kim Dzsong Unra utalva az szerepelt, „Kaszaboljuk le a három Kimet!”

A dél-koreai hadsereg megerősítette az újság beszámolóját. A hadsereg szerint a feliratokra azért volt szükség, hogy erősítsék a katonák Észak-Korea elleni harciasságát. Észak-Korea és Dél-Korea nemzetközi jogi szempontból továbbra is hadban áll egymással, mivel az 1950–53-as háborút csak fegyverszüneti megállapodás zárta le, békeszerződést nem kötöttek.



Észak-Korea ellen tüntetők Szöulban. Megerősített harciasság

FOTÓ: MEDIAFAX

HIRDETÉSEK

FELHÍVÁS

Fiatall, tehetséges és lelkes együttesek, zenekarok vagy szóló fellépők jelentkezését várjuk, akik be szeretnék mutatkozni a csíkszeredai közönségnek, ROCK, BLUES, COUNTRY, RETRO műfajban.

A kiválasztott zenekarok vagy szóló fellépők lehetőséget kapnak a bemutatkozásra esténként a FENYŐ TERASZON. Gimis- és diákzenekarok jelentkezését is várjuk.

Jelentkezni naponta személyesen 8–16 óra között a Fenyő Szálló titkárságán, vagy a 0745-615384-es telefonszámon.

HUNGUEST HOTEL
FENYŐ
MIERCUREA-CIUC - CSÍKSZEREDA
★★★★

AKCIÓ!

Akció a REVIS – NIPPO üzletekben!
Június 27-től
20–50% árkedvezmény
újabb termékekre:

- Perzsa padlószőnyegek 4 m szélességben
- Goblen díszpárnák 35 mintaválasztékban
- Ágyterítők franciaágyra és kanapéra
- Perzsa belépőszőnyegek és lábtörők
- Abroszok, díszterítők

Új üzletet nyitottunk!!!
Kedvezményes árakon kínálunk bútorszövetet, különféle textíliákat, játzó szőnyeget, padlószőnyeget a Hajnal utca 44. szám alatti raktárüzletünkben (a Sigma-Gum mögött).

Tel.: 0266-317099
Email: revis@clicknet.ro
Web : www.revisr.ro

ÜZLETEINK
CSÍKSZENTDOMOKOS
Gyergyói út 1943/A.

CSÍKSZEREDA
Petőfi Sándor utca 3. szám

XII. SZENT LÁSZLÓ NAPOK

Szépvíz 2011. Július 1 – 3.

2011. július 1. Péntek

13:00 - Iskolások focivetélkedője (Futballpálya)

2011. július 2. Szombat

10:00 - Minifoci vetélkedő (Futballpálya)

11:00 - „Szent László” történelmi vetélkedő (Községháza)

11:00 - Főzőverseny (Kaszinó kert)

19:00 - Fotókiállítás megnyitó (Községháza)

19:30 - Zsóok Levente humorista fellépése

20:00 - Harcművészeti bemutatók: Karate, Judo, Aikido

22:00 - Utcabál - Role zenekar fellépése (A községháza előtti tér)

2011. július 3. Vasárnap

10:00 - Ünnepi tanácsülés (Községháza)

10:30 - „Szépvízi községvezetők arcképcsarnoka” kiállítás (Községháza)

12:30 - Ünnepi szentmise

17:00 - Futball mérkőzés (Futballpálya)

20:00 - Községi hagyományörző néptáncsoportok műsora (Kultúrotthon)

Szervezők, támogatók:
Szépvíz Község Önkormányzata
Hargita Megye Tanácsa
Szépvízi Ifjúságért Egyesület
Szépvízi Közbirtokosság